
Vsebinska zasnova Naše skupnosti za 1988
Naša skupnost se bo v 29. letu izhajanja in v tretjem letu uresniče-

vanja srednjeročnega družbenega načrta 1986-1990 čim tvorneje
vključevala v napore vse naše družbe za krepitev gospodarske spo-
sobnosti, uresničevanje protiinflacijskega programa, samoupravne-
ga in delegatskega odločanja ter razvoja socialistične zveze.

Delo v uredništvu bo temeljilo
na varčevalnih usmeritvah, ki sta
jih leta 1982 sprejela svet za infor-
miranje, politično propagando in
izdajanje Naše skupnosti ter
predsedstvo OK SZDL. To po-
meni, da bomo že peto leto izhaja-
li tritedensko s 17. številkami na
8. straneh in brez umetniške pri-
loge 25. maj. Še pozorneje bomo
gojili kvaliteto na račun kvantite-
te, pri objavljanju pa bomo dajali
prednost prispevkom, ki bodo
spodbujali delovne ljudi in obča-
ne k varčevanju z energijo, suro-
vinami in varovanju okolja, ki bo-
do spodbujali samoupravne in de-
mokratične oblike dogovarjanja,
razvijanja ustavne vloge krajevne
skupnosti in združenega dela ter
spodbujali delovne ljudi in obča-
ne k ustvarjalnemu delu, inova-
tivnosti in medsebojnemu spošto-
vanju.

Osnova za uresničitev take
uredniške politike v letu 1988 bo-
do: uresničevanje ciljev, postav-
ljenih s srednjeročnim načrtom
razvoja občine in Ljubljane, pro-
tiinflacijska družbena naravna-
nost, programski poudarki OK
SZDL in njenih frontnih subjek-

tov ter program dela zborov ob-
činske skupščine in izvršnega sve-
ta.

Vsebinska zasnova
po straneh

2e uveljavljena vsebinska zasnova
Naše skupnosti po straneh bo ostala
tudi v letu 1988.

Prva stran bo tako z uvodnikom ali
uvodnimi prispevki o srednjih dogod-
kih v občini dajala ton vsej številki
v določenem času

Dniga stran je delegatska in skupš-
činska stran z napovedtni sej zborov
skupščin in poročanji o njih s posebno
pozornostjo do delegatskih vprašanj
in pobud. Na tcj strani je tudi prostor
za prispevke iz pobratenih ali o pobra-
tenih občinah Bileča in Plužine

Tretja stran bo še naprej v celoti
stran gospodarstva z uveljavljeno ru-
briko »sindikati v akciji...«
Četrta stran je namenjena družbenim
dejavnostim, družbenopolitičnim in
družbenim organizacijam. Na tej stra-
ni ima rubriko OK ZSMS s »kratko,
pa jasno« in ZRVS.

Peta stran je namenjena kulturi
s stalno rubriko doma Španskih bor-
cev, rubriko »Vesti iz kulture« in ne-
krologi. Ker sta četrta in peta stran
sredinski in ker je pogosto dogajanj za
četrto stran več, kot za peto, smo
večkrat primorani četrto stran razširiti
na peto.

Šesta stran je nameniena sportu m
rekreaciji in bo tudi v letu 1988, ven-
dar se bomo izogibalj objavljanju dol-
gih lestvic izidov tekmovanj in dajali
prednost opisovanju in komentiranju
dogodkov ter dogajanj na tem področ-
ju.

Sedma stran je stran krajevnih
skupnosti, ki je vedno prepolna in
zato nekatere prispevke objavljamo
tudi na drugih straneh. Težili bomo
k pokrivanju vseh KS ter ustvarjanju
ravnovesja po količini in kvaliteti pri-
spevkov.
Osma in zadnja stran ie svojo aktual-
no pisanost in pestrost povsem utrdila
in bomo zato tudi v prihodnje na tej
strani objavljali prispevke s področja
varstva okolja, kmetijstva, turizma,
gostinstva, urejanja prostora, obvesti-
la in kolofon.
Oglasi in avtorski
honorarji

Delovnim orgaruzacijara in zaseb-
nim proizvajalcem bomo tudi v letu

1988 dajali prostor za objavljanje ogla-
sov in voščilnic ob praznikih po spre-
jetem ceniku. Prav lako tudi letos ve-
lja sklep, da voljenim in imenovanim
nosilcem funkcij ter piscem nekrolo-
gov ne plačujemo avtorskih honorar-
jev. Vsem drugim avtorjem honorarje
izplačujemo vsak mesec po izidu ene
ali dveh šievilk na žiro račun in po
pravilniku.
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